
 
Beispiel 1 a 
 
Die Bank besitzt 1 000 Stück A-Aktien. Sie hat sich zusätzlich 500 A-Aktien entliehen.  
 
BISTA-Ausweis:    1 000 
 
WpInvest-Ausweis: Bestand 1 000 B 
   Entliehen    500 E 
 
 
Beispiel 1 b 
 
Die Bank besitzt 1 000 Stück B-Aktien. Sie hat sich zusätzlich 1 250 B-Aktien entliehen.  
 
BISTA-Ausweis:    1 000 
 
WpInvest-Ausweis: Bestand 1 000 B 
   Entliehen 1 250 E 
 
 
Beispiel 2 a 
 
Die Bank besitzt 1 000 Stück A-Aktien. Insgesamt hat sie 250 A-Aktien verliehen. 
 
BISTA-Ausweis:    1 000 
 
WpInvest -Ausweis: Bestand   1 000 B 
   Verliehen    250 V 
 
 
Beispiel 2 b 
 
Die Bank besitzt 1 000 Stück B-Aktien. Insgesamt hat sie 1 000 B-Aktien verliehen. 
 
BISTA-Ausweis:    1 000 
 
WpInvest -Ausweis: Bestand 1 000 B 

Verliehen 1 000 V 
 
 

Beispiel 3 a 
 
Die Bank besitzt keine A-Aktien. Sie hat sich 500 A-Aktien entliehen. 
Insgesamt hat sie 250 A-Aktien verliehen. 
 
BISTA-Ausweis:          0 
 
WpInvest -Ausweis: Entliehen    500 E 
   Verliehen    250 V 
 
 



 
Beispiel 3 b 
 
Die Bank besitzt keine B-Aktien. Sie hat sich 500 B-Aktien entliehen. 
Insgesamt hat sie 500 B-Aktien verliehen. 
 
BISTA-Ausweis:         0 
 
WpInvest -Ausweis: Entliehen    500 E 
   Verliehen    500 V 
 
 
Beispiel 4 a 
 
Die Bank besitzt keine A-Aktien. Sie hat sich 500 A-Aktien entliehen. 
Insgesamt hat sie 250 A-Aktien verkauft. 
 
BISTA-Ausweis:     - 250 
 
WpInvest -Ausweis: Bestand    250 B- 
   Entliehen    500 E 
 
 
Beispiel 4 b 
 
Die Bank besitzt keine B-Aktien. Sie hat sich 500 B-Aktien entliehen. 
Insgesamt hat sie 500 B-Aktien verkauft. 
 
BISTA-Ausweis:     - 500 
 
WpInvest -Ausweis: Bestand    500 B- 
   Entliehen    500 E 

 
 
Beispiel 5 a 
 
Die Bank besitzt 1 000 Stück A-Aktien. Sie hat sich zusätzlich 500 A-Aktien entliehen. 
Insgesamt hat sie 250 A-Aktien verliehen. 
 
BISTA-Ausweis:    1 000 
 
WpInvest -Ausweis: Bestand 1 000 B 
   Entliehen    500 E 
   Verliehen    250 V 
 
 



 
Beispiel 5 b 
 
Die Bank besitzt 1 000 Stück B-Aktien. Sie hat sich zusätzlich 500 B-Aktien entliehen. 
Insgesamt hat sie 500 B-Aktien verliehen. 
 
BISTA-Ausweis:    1 000 
 
WpInvest -Ausweis: Bestand 1 000 B 
   Entliehen    500 E 
   Verliehen    500 V 
 
Beispiel 5 c 
 
Die Bank besitzt 1 000 Stück C-Aktien. Sie hat sich zusätzlich 1 000 C-Aktien entliehen. 
Insgesamt hat sie 1 000 C-Aktien verliehen. 
 
BISTA-Ausweis:    1 000 
 
WpInvest -Ausweis: Bestand 1 000 B 
   Entliehen 1 000 E 
   Verliehen 1 000 V 
 
 
Beispiel 5 d 
 
Die Bank besitzt 1 000 Stück D-Aktien. Sie hat sich zusätzlich 1 000 D-Aktien entliehen. 
Insgesamt hat sie 2 000 D-Aktien verliehen. 
 
BISTA-Ausweis:    1 000 
 
WpInvest -Ausweis: Bestand 1 000 B 
   Entliehen 1 000 E 
   Verliehen 2 000 V 
 
 
Beispiel 6 
 
Die Bank besitzt keine A-Aktien. Sie hat sich 1.000 A-Aktien entliehen. 
Insgesamt hat sie 250 A-Aktien verliehen und 750 A-Aktien verkauft. 
 
BISTA-Ausweis:     - 750 
 
WpInvest -Ausweis: Bestand    750 B- 

Entliehen 1.000 E 
   Verliehen    250 V 
 


